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CONVOCATORIA CONCURSO LITERARIO INFANTIL Y JUVENIL
“Si tuviera un compañero….”

1. Objeto y participantes
La ASOCIACION AUTRADE (Asociación Regional de Afectados de Autismo y otros Trastornos Generalizados del Desarrollo) convoca su I CONCURSO LITERARIO INFANTIL Y JUVENIL destinado a escolares de centros ordinarios. El principal motivo de este concurso es dar a conocer el trastorno desde la perspectiva que puedan llegar a tener otros niñ@s, y sensibilizar sobre el mismo para que lo reconozcan, lo entiendan y lo integren en su vida diaria.
Podrá participar el alumnado de centro escolares, no universitarios, de la provincia de Ciudad Real, con edades entre los 6 y los 12 años.
2. Contenido.
La ASOCIACION AUTRADE celebra su 20 Aniversario desde su fundación en el año 1996. Con motivo de esta fecha, la ASOCIACION AUTRADE va a desarrollar todo un conjunto de actividades para conmemorar este día, entre las que se encuentra el I CONCURSO LITERARIO INFANTIL Y JUVENIL.
El objetivo de este concurso es dar a conocer la Asociación, el trastorno con el que trabaja y sensibilizar sobre esta problemática tan poco conocida y sobre la que hay muchos falsos mitos.
Los Trastornos del Espectro Autista,  tienen su origen en el neurodesarrollo. No presentan características físicas que lo evidencien. Es entorno a los 18 meses cuando se empiezan a dar las primeras evidencias del mismo. Lo más significativo son las dificultades para relacionarse debido a una alteración cualitativa y significativa en los sistemas de comunicación. Otras características se reflejan a través de la conducta, debido a las dificultades para jugar, un repertorio muy restringido de intereses o los movimientos repetitivos. 
Aquella sintomatología positiva, que se ve, tiene su origen en una disfunción cerebral. Es por ello que es necesario que demos a conocer en qué se basan sus dificultades para que podamos darle los apoyos necesarios, y no sólo a  nivel educativo sino también a nivel social y son los niños los que mejor pueden hacer esta labor de forma natural.
3. Categorías de los trabajos.
Cada alumno podrá participar con un único trabajo. La participación se realizara en una de las siguientes categorías y bajo los siguientes criterios;
· Categoría A; Dirigido a alumnos de 1º, 2º y 3º de primaria. En esta categoría los participantes podrán participar con dos modalidades, o bien realizando un Dibujo relacionado con la temática del concurso o mediante un Cuento con un máximo de 300 palabras (aproximadamente lo que ocupa un folio por una cara).

· Categoría B; Dirigido a alumnos de 4º, 5º y 6º de primaria. En esta categoría los participantes podrán presentar un Cuento o Relato con un máximo de 600 palabras.


4. Formas de presentación
La presentación de los trabajos de las Categorías A y B se hará por parte de cada alumno participante de la siguiente manera;
· Para los alumnos que participen en la categoría de dibujo, este se presentara en  tamaño folio (plantilla que os adjuntamos con estas bases)
· Para los alumnos que participen en la categoría de cuento o relato lo presentarán en una plantilla de documento de Word que os adjuntamos con estas bases. 
· Para alumnado de 1º y 2º de primaria que concursen en la categoría de cuento lo podrán presentar escrito a mano en letra mayúscula.
· Para alumnado a partir de 3º de primaria se presentara en ordenador.
· En dicha plantilla se completarán los datos siguientes;
· Nombre y Apellidos;
· Centro Educativo al que pertenece y localidad;
· Etapa educativa-curso;
· Categoría a la que se presenta;
Una vez completando el documento se enviara por correo electrónico a la dirección; concursoliterarioautrade@gmail.com. En el asunto del correo electrónico se especificara la categoría en la que se participa, como en el siguiente ejemplo; “CONCURSO LITERARIO. CATEGORIA A DIBUJO”. Los dibujos se adjuntaran escaneados en formato digital.
También nos podrán hacer llegar los trabajos por correo ordinario a la siguiente dirección;
ASOCIACION AUTRADE
C/ SANTA MARÍA DE ALARCOS, 2
13004 CIUDAD REAL
Indicando en el sobre el nombre del colegio, la categoría en la que participa así como un email de contacto.
Cada centro educativo presentará un máximo de 6 trabajos (uno por cada etapa educativa), por lo que la primera selección se realizara desde el propio centro, enviando solamente los trabajos preseleccionados.
5. Plazo de presentación
El plazo de presentación de los trabajos dará comienzo el 1 de abril y se podrán presentar hasta el día 15 de Abril, como fecha máxima.
6. Premios y entrega.
Todos los trabajos premiados serán publicados en la web www.autrade.org. Al formalizar el envío del trabajo y con la aceptación de las presentes bases, se autoriza la publicación del nombre y apellidos de los ganadores en la página web www. autrade.org sin necesidad de confirmación previa del participante.
Se entregara un único premio por cada categoría el cual consistirá en;
· Categoría A; Lote de Libros Infantiles más diploma
· Categoría B; Tablet más diploma
El fallo público de los premios será el 29 de Abril. Una vez fallado el jurado se contactara con los ganadores vía correo electrónico. 
La entrega de los premios tendrá lugar en la Gala Institucional que se realizara con motivo del 20º Aniversario de la fundación de la ASOCIACION AUTRADE. (Informaremos a los premiados del día y la hora)
7. Composición del Jurado.
El jurado encargado de valorar los trabajos será nombrado por ASOCIACION AUTRADE. La decisión del jurado será inapelable y podrá declarar desierto el premio. 
8. Derechos de propiedad intelectual
Los participantes ceden a la ASOCIACION AUTRADE con carácter de exclusiva y sin limitaciones de ningún tipo todos los derechos de propiedad intelectual para el uso, reproducción y explotación de los trabajos ganadores. Corresponde a la ASOCIACION AUTRADE el ejercicio exclusivo de los derechos de reproducción,  distribución, comunicación pública y transformación a través de cualquier medio de los trabajos ganadores del concurso.
9. Otras consideraciones
Se ha habilitado la dirección de correo concursoliterarioautrade@gmail.com, para resolver todas aquellas consultas que se deseen plantear.
La presentación de los trabajos para concursos supone la aceptación expresa de las bases aquí establecidas, todos los casos no previstos en las condiciones de esta convocatoria serán resueltos directamente por ASOCIACION AUTRADE.
10. Colaboradores
Exma Diputación Provincial de Ciudad Real
Dirección Provincial de Ciudad Real de la Consejería de Educación
Librería y papelería Ruiz Morete
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